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Predsedstvo občinske konference Zveze socialistične mla-
dine je na svoji 16. seji posvetila posebno pozornost osnutkom
resolucij za leto 1988. Po tehtni razpravi je sklenilo, da predlaga
izvršnemu svetu in skupščini občrne, da se osnutek resolufcije
o politiki uresničevanja družbenega plana občine Bežigrad za
leto 1988 dopolni v tem smislu, da se predvidi tudi možnost za
zagotovitev centra interesnih dejavnosti mladih Bežigrajčanov.
Predsedstvo je ob tem izhajalo \z ocene, da se mladi Bezigraj-
čani srečujejo v svojem delovanju z velikimi prostorsklmi pro-
blemi. S tovrstntm centrom bi jih odpravili, ob tem pa tudi
popestrili ponudbo mladim za organizirano preživljanje pro-
stega časa. Ob tem je predsedstvo Ok ZSMS ugotovilo, da
neformalne kulturno-umetniške skupine predstavljajo
pomembno dejavnost pri afirmiranju mlade generacije, zato bi
jih bito potrebno vnesti v resolucijsko poglavje o kulturni dejav-
nosti kot enakovreden faktor kulturno-umetniškim društvom in
drugim institucijam na področju kulture.

Ob analizi osnutka občinske resolucije je predsedstvo OK
ZSMS posvetilo posebno pozornost tudi vprašanju delovanja
kluba mladih raziskovalcev in kluba mladih inovatorjev ter skle-
nilo, da predlaga izvršnemu svetu, naj se poglsvje o razisko-
valni dejavnosti smiselno dopolni tako, da se navedena kluba
vneseta kot oblike, ki bodo zagotovile večjo moralno in materi-
alno priznanje raziskovatnemu in inovatorskemu delu mladih.

Predsedstvo OK ZSMS je imelo več tehtnih pripomb tudi na
osnutek resolucije o uresničevanju družbenega plana mesta
Ljubljane.

Predsedstvo ,OK ZSMS je zaključilo postopke evidentiranja
v organe OK SZDL Lj. Bežigrad. Na podlagi predlogov 0 0
ZSMS in opravljenih razgovorov je za organe OK SZDL Lj.
Bežigrad evidentiralo: Alenko Kolovič (00 ZSMS Mladinska
knjiga - Tiskarna), Petra Pangeršiča (00 ZSMS Salus), Mar-
jano Špes (00 ZSMS Krka), Leona Gregorčiča (KO ZSMS Les-
nina), za delegate OK ZSMS v organe OK SZDL pa je imenovalo:
Grišo Močnika, Darjo Malešič, Janeza Klobčarja, Ivana Roparja,
Bogdana Urbarja, Gorana Atanaskoviča, Lenčo Avšič, Metoda
Gantarja, Stanko Erjavec in Milana Romana. Ob tem je obravna-
valo tudi predloge 0 0 ZSMS za opravljanje dolžnosti v OS Lj.

Bežigrad ter predsedstvo OS ZSS podalo pobudo, da kot
možne kandidate obravnava: Zlatka* Gajšta (PM Bežigrad),
Garazda Krnaiča, (Krka), Janjo Cerovšek (Slovenijales) in Miro
Burič (Lesnina).

Osrednjo točko dnevnega reda je predstavljalo poročilo
o poteku predavanj za učence sedmih razredov pred spreje-
mom v ZSMS. Predsedstvo OK ZSMS ]e ugotovilo. da so bila
predavanja izpeljana v vseh osnovnih Solah, ob tem pa si je
zastavilo tudi nekaj izhodiščnih vprašanj za vodenje te aktivno-
sti v naslednjem letu. V prvi vrsti je potrebno tovrstna predava-
nja popestriti s sodobnejšimi prijemi in pristopi, ki bodo omo-
gočali, da učenci postanejo aktivni subjekt njihovih izvajanj.

Posebna detovna skupina na) bi pripravila osnutek za video
kaseto. Ob tem pa so člani predsedstva poudarili, da je
potrebno več pozornosti posvetiti tudi vključevanju mentorjev
in pedagoških delavcev v priprave in izvedbo programa preda-
vanj, saj bi le-ta nenazadnje lahko postala sestavni del druž-
beno-moralne vzgoje.
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